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Kuba 
Domovina salse, ruma i cigara 
TURA PO KUBI 
10 DANA/8 NOĆENJAnja: 
9.12.-18.12.2011., 9.2.-18.2., 24.2. – 4.3.2012. 
 
PROGRAM PUTOVANJA 
 
1. dan ZAGREB – PARIZ – HAVANA 
Dolazak u zračnu luku Pleso 90 minuta prije polaska. Nakon podjele putne dokumentacije prijava za let. Polijetanje zrakoplova za 
Pariz na liniji AF1461 (Air France) u 7.00 sati. Dolazak u Pariz u 9.05 sati. Nastavak leta za Havanu na liniji AF3534 u 13.35 sati. 
Obroci u zrakoplovu. Dolazak u Havanu predviñen je u 17.45 sati. Prijevoz do hotela 5* u Havani. Smještaj u hotel. Noćenje. 
 
2. dan HAVANA 
Nakon doručka, odlazak na cjelodnevni razgled grada Havane, koji je pod zaštitom UNESCO-a (Malecon, Miramar, Plaza de 
Revolution, Fort de Havana, Capitol). Razgled moderne i stare, kolonijalne Havane, posjet muzeju proizvodnje pića (Kuba je 
poznata po bijelom rumu), te ručak u kubanskom restoranu. Šetnja po Trgu des Armas, Central Parku, posjet baru Floridita itd. 
Ručak je u lokalnom restoranu. Povratak u hotel. Noćenje. 
 
3. dan HAVANA – DOLINA VINALES – HAVANA 
Nakon doručka, odlazak na izlet u dolinu Vinales – najzapadniju kubansku regiju poznatu po uzgoju duhana. Po dolasku, posjet 
poznatoj tvornici cigara u kojoj ćete se moći upoznati sa postupkom izrade ovog karakterističnog kubanskog proizvoda (ukoliko je 
tvornica zatvorena, posjet istoj bit će organiziran u Havani ili nekom drugom mjestu tijekom boravka na Kubi). Nastavak vožnje 
kroz dolinu Vinales. Posjet Indijanskoj špilji unutar koje teče rječica. Odlazak do murala naslikanog na stijeni. Ručak u obližnjem 
lokalnom restoranu i potom povratak u hotel. Noćenje. 
 
4. dan HAVANA 
Nakon doručka, slobodan dan za osobne programe.Preporučamo odlazak na tradicionalni kabaret show Tropicana (uz doplatu). 
Noćenje. 
 
5. dan HAVANA – GUAMA – TRINIDAD 
Nakon doručka, odlazak iz Havane i vožnja prema Trinidadu. Posjet Montemar Nacionalnom Parku na poluotoku Zapata, posjet 
farmi krokodila u Guami. Kraće zaustavljanje i vožnja čamcem po jezeru uz selo Taino indijanaca. Ručak u lokalnom restoranu i 
nastavak vožnje južnim dijelom Kube do Trinidada. Smještaj u hotel na osnovi all inclusive usluge. Noćenje. 
 
6. dan TRINIDAD – SANTA CLARA – VARADERO 
Nakon doručka nastavak putovanja prema Trinidadu. Razgled grada (povijesna jezgra pod zaštitom UNESCO-a), obilazak muzeja 
„Palacio Cantero”, bara Canchanchara. Ručak u restoranu. U poslijepodnevnim satima odlazak prema Varaderu. Na putu 
zaustavljanje u Santa Clari i posjet memorijalnom centru Che Guevara. Nastavak putovanja prema Varaderu.Po dolasku smještaj u 
hotel 4* na osnovi all inclusive usluge. Noćenje. 
 
7. i 8. dan VARADERO 
Slobodno vrijeme za kupanje i sunčanje na prekrasnim pješčanim plažama. Mogućnost fakultativnih izleta. Boravak na osnovi „all 
inclusive”. 
 
9. dan VARADERO – HAVANA – PARIZ 
Nakon doručka slobodno vrijeme do polaska autobusa za zračnu luku Havana. Polijetanje zrakoplova za Pariz na liniji AF 3537 u 
17.35 sati. Noćni let prema Parizu. 
 
10. dan PARIZ – ZAGREB 
Dolazak u Pariz predviñen je u 8.10 sati. Nastavak leta prema Zagrebu na liniji AF2160 u 9.45 sati. Dolazak u Zagreb predviñen je 
u 11.45 sati. Završetak putovanja. 
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Cijena aranžmana po osobi u dvokrevetnoj sobi: 
9.12.2011.: 2.950 KM 
Doplata za jednokrevetnu sobu: 350 KM 
 
9.2., 24.2.2012.: 2.900 KM 
Doplata za jednokrevetnu sobu: 400 KM 
 
Obvezna doplata za zrakoplovne pristojbe: 850 KM 
 
Minimalan broj prijavljenih putnika: 15 
 
FAKULTATIVNI IZLETI 
HAVANA 
Tropicana Show – 175 KM po osobi 
Tropicana show koji se početkom 20. stoljećaizvodio za bogate Amerikance, glumce, članove „Cosa Nostre” itd. Program je do 
danas ostao identičan. Izuzetno dobar spektakl. Prijevoz od hotela i natrag je uključen u cijenu. 
 
VARADERO 
Jeep safari – 135 KM po osobi 
Avantura koja nas vodi kroz rijeke, zapuštene ceste, kraljevske palme i mala sela. Posjeta obitelji koja živi na farmi. Nakon toga 
slijedi obilazak Yumuri doline. Boravak na „Rancho Gaviota” (jedno piće uključeno). Jahanje na farmi i vožnja čamcem po jezeru. 
Na povratku prolazak kroz gradić Matanzas. Posjeta pećini „Saturno”. 
Napomena: 
- prijevoz od hotela do rent-a-cara odakle polazi safari (i natrag) je autobusom 
- potrebno je ponijeti adekvatnu obuću i odjeću za safari, kao i pokrivalo za glavu, sunčane naočale i kremu za zaštitu od sunca 
- osobe koje žele voziti moraju sa sobom ponijeti vozačku dozvolu, moguće je zatražiti vozača (oko 400 kn je doplata, usluga je 
na upit). 
Sunčano krstarenje – 160 KM po osobi 
Uživajte tijekom dana na novom komfornom katamaranu. Odlazi se do „Rancho Cangrejo” gdje se može plivati sa delfi nima i 
dobro se zabaviti. Mogućnost ronjenja sa dihalicom (snorkelling) uz predivne koraljne grebene. Nakontoga se odlazi na ručak u 
Cao Blanco, slobodno vrijeme za kupanje i opuštanje. Na turi se dobije oprema za ronjenje; snack, ručak i lokalno piće. Polasci: 
svakim danom u 8.15 sati, povratak u 17.00 sati. 
 
Navedene cijene su informativne, plaćanje izleta je na licu mjesta! 
 
CIJENA UKLJUČUJE: prijevoz zrakoplovom na relaciji Zagreb–Havana–Zagreb, 3 noćenja s doručkom u hotelu 5* u Havani, 1 
ručak na izletu u Havani, 1 ručak na izletu u Pinar del Rio, 1 noćenje u hotelu 3* i Trinidadu na osnovi all inclusive usluge, 3 
noćenja u hotelu 4* u Varaderu (na osnovi „all inclusive”), razglede kako je navedeno u programu i sve ulaznice za navedene 
objekte koji se posjećuju prema programu, prijevoz od zračne luke do hotela i natrag, pratitelja iz Zagreba, lokalnog vodiča na 
Kubi, troškove organizacije i prodaje, putno zdravstveno osiguranje, te jamčevinu. 
CIJENA NE UKLJUČUJE: pristojbe zračnih luka, kubansku vizu - informacije su niže navedene, troškove izlazne takse, dodatne 
obroke, izlete, prijenos prtljage, usluge koje nisu navedene u programu, napojnice i osiguranje od otkaza. 
 
VIZA – TURISTIČKA KARTA: Viza se ne stavlja u putovnicu. Cijena: 110 KM uključuje turističku kartu i uslugu izdavanja. 
 
NAPOMENA: pristojbe zračnih luka su podložne promjenama i konačni iznos pristojbe se potvrñuje na dan izdavanja karte. 
Ukoliko je razlika uvećanje, naplaćuje se od putnika do polaska, a ukoliko se radi o smanjenju taksi, Atlas će napraviti povrat više 
naplaćenog iznosa u za to dogovorenom roku. Zrakoplovne karte izdaju se 14 ili 7 dana prije polaska a prema uvjetima avio 
kompanije koji vrijede za grupu, izdaju se za sve putnike u jednom danu. Agencija pridržava pravo promjene cijena u slučaju 
tečajnih razlika većih od 1,5 %. 
 
DOPLATE: obavezna doplata za zrakoplovne pristojbe 850 KM (podložno promjeni), obavezno plaćanje izlazne takse na Kubi - na 
licu mjesta u kubanskim pesosima u protuvrijednosti 25 EUR, napojnice 30 EUR po osobi – plaćanje na licu mjesta, usluge 
agencijskog posredovanja 50 EUR. 
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NAPOMENA: putnici su obvezni prilikom rezervacije putovanja dostaviti u agenciju kopiju prve i zadnje stranice putovnice koja 
mora biti važeća najmanje 6 mjeseci od početka putovanja. Kategorizacija hotela na Kubi odgovara lokalnoj kategorizaciji koja se 
razlikuje od europske, zamjetna je razlika u smještaju i usluzi, tako da je potrebna prilagodba na lokalne standarde, prijevozna 
sredstva, običaje i način života tijekom Vašeg boravka na Kubi. U slučaju nepredviñenih situacija uzrokovanih eventualnim 
kašnjenjem na letovima avio kompanije odnosno otkazivanjem leta, Organizator putovanja napravit će sve radnje da se šteta 
umanji u danom trenutku, dok je avio kompanija odgovorna putnicima direktno odgovoriti na nastalu štetu. 

 


